
Programul de Licență din cadrul Facultății de Drept păstrează tradiția învățământului juridic românesc dar 
traduce, în același timp, complexitatea activităților profesionale în raport cu schimbările sociale și economice 
reflectate în reglementările juridice în vigoare sau în curs de promulgare.  
 
În acest sens, structura activităților în cadrul facultății a fost adaptată la cele mai recente cerinţe de modernizare 
a învățământului și cu particularitățile specifice domeniului juridic. În baza unor cercetări periodice a pieței muncii 
precum și a analizării caracteristicilor învățământului juridic național și internațional, de-a lungul timpului, 
planurile de învățământ, conținutul disciplinelor precum și metodele de instruire și pregătire au cunoscut 
modificări semnificative pentru a oferi tinerilor studenți perspective reale de dezvoltare a unei cariere în 
domeniu.  
 
Centrele de Excelență, cursurile extracurriculare organizate anual cu participarea specialiștilor renumiți în 
domeniu sau cu profesori străini, cercurile și conferințele științifice studențești ori bursele de studii prin 
programul Erasmus sunt doar câteva din facilitățile pe care studenții facultății le au și care le permit, încă din 
facultate, să dobândească aptitudinile și competenșele necesare practicării profesiei conform așteptărilor lor. 
  
Ca o modalitate directă de aprofundare a cunoștințelor teoretice accumulate la cursuri și seminarii, Facultatea 
de Drept a dezvoltat o bază de practică puternică, incluzând instituții cu profil juridic din București și din țară, dar 
și un sistem intern de diseminare sub raportul relevanței practice a informațiilor, prin crearea cercurilor 
studențești de profil. 
 
Prin cunoștințele dobândite în cadrul programului de Licență, viitorii absolvenți vor participa în mod direct la 
realizarea actului de justiție, la reformele impuse de integrarea României în Comunitatea Europeană. Implicarea 
în activități profesionale extradidactice a numeroase cadre universitare din Facultatea de Drept, prin angajarea 
în instituții precum tribunale, judecătorii, procuratură, cabinete de avocatură, notariate, ministere și alte instituții 
publice, se reflectă în dimensionarea pragmatică a procesului educațional. Studenții beneficiază de cursuri 
permanent reactualizate și de o veritabilă bază de date accesibilă prin apelul la experiența profesională a 
profesorilor care activează în Universitatea Româno-Americană. 


